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На Кубі розпочали підготовку до надзвичайних сценаріїв на тлі побоювань

щодо можливої ескалації відносин зі Сполученими Штатами. Місцева влада

проводить мобілізаційні заходи та обговорює з населенням дії на випадок

військової загрози.

Про це повідомляє Diario Versión Final.

Напруження навколо острова посилилося після заяв і політичних дискусій у

США. За інформацією видання, кубинське керівництво розцінює останні сигнали

з Вашингтона як потенційну загрозу та закликає населення бути готовим до

можливого розвитку подій.

Додаткову тривогу викликали коментарі державного секретаря США Марко

Рубіо, який під час виступу на Капітолійському пагорбі не став деталізувати

можливі кроки Вашингтона щодо регіону. Відсутність конкретики лише

посилила занепокоєння кубинської влади.

У Гавані вже запроваджують елементи планів цивільної оборони. За словами

журналіста CNN Патріка Оппмана, в одній із державних будівель адміністратор

поцікавився, чи буде приміщення потрібне співробітникам у разі початку

вторгнення.

За даними видання, вказівки щодо підготовки до надзвичайних ситуацій

виконуються на всіх рівнях — від державних установ до житлових кварталів. Це

спричиняє додаткове занепокоєння серед мешканців острова.

Окремо автори матеріалу згадують події у Венесуелі. Журналістам нібито вдалося

підтвердити присутність кубинських військових на території країни під час

спроби збройного повалення режиму Ніколаса Мадуро.

Повідомляється, що під час тих подій кубинські підрозділи зазнали втрат. За

інформацією джерел, загинули понад 30 військовослужбовців Куби.

На тлі економічних труднощів, дефіциту електроенергії та тривалої кризи

частина жителів острова висловлює втому від постійної напруги та

невизначеності.

Наразі Куба залишається соціалістичною державою з однопартійною системою,

де єдиною легальною політичною силою є Комуністична партія. Президент

країни одночасно обіймає посаду першого секретаря ЦК Компартії.

Конституційна реформа 2019 року зберегла соціалістичний курс держави, але

водночас дозволила приватну власність та створила умови для розвитку малого

і середнього бізнесу.

Останніми роками кубинська влада стикається зі зростаючими економічними та

соціальними викликами, що змушує уряд шукати нові механізми реагування на

внутрішні проблеми та зовнішні ризики.
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